



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту избиения несовершеннолетнего мужчиной в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации сообщалось о конфликте в метро Санкт-Петербурга между мужчиной и тремя несовершеннолетними с ограниченными возможностями, в ходе которого мужчина ударил одного из них ногами. Отмечается, что у ребенка диагностированы травмы.

В Главном следственном управлении СК России по г. Санкт-Петербургу по данному факту организована процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

24 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841033>